Correction DM n°6

Doc 2 : un tableau

: 12 § 'herbori .«
Titre | Moi. le Des . jours | L'herboriste Mystére &
Class minautore bleus au | Edison sans de Rome Total
cartable parents | Hoteforais
CM2 4 6 4 6 4 6 30
6™ B 2 8 3 1 2 10 26
Total 6 14 7 7 6 16 56
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Moi le minotaure Des bleus au Edison 12 jours sans L'herboriste de  Mystéres & Rome
cartable parents Hoteforais

C'est moi le minotaure qui remporte le concours.
30 éleves de CM 2 et 26 de 6°™ ont participé au concours.
Les éleves de CM2 et de 6°™ n'ont pas voté de la méme fagon.

Par exemple, 6 éléves de CM2 ont voté pour 12 jours sans parents mais 1 seul éléve de 6°™ a voté pour
ce livre.

Pour trouver la légende :

On sait que 8 éléves de 6°™ ont voté pour des bleus au cartable.

Or, sur le graphique, on voit que 6 éléeves ont voté pour ce livre, ce sont donc les éléves de CM2.
La couleur jaune correspond aux CM2 et la couleur violet aux 6™,

4 éleves de CM2 ont voté pour moi le minotaure. Donc, moi le minotaure est le premier livre du
diagramme.
En effet 6 éleves de CM2 ont voté pour le deuxiéme livre dont on ne connait pas le titre.




